

**ПОСТАНОВА**  
Вченої Ради Приватного акціонерного товариства  
«Вищий навчальний заклад  
«Міжрегіональна Академія управління персоналом»  
від 27 січня 2016 року

**Про освітню, виховну та наукову  
діяльність Інституту  
комп'ютерно-інформаційних технологій**

Заслухавши та обговоривши звіт директора Інституту комп'ютерно-інформаційних технологій ПрАТ «ВНЗ «МАУП» В.В. Рябцева, Вчена Рада відзначає, що означений Інститут (ІКІТ) працює відповідно до вимог закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. №1556-VII і Програми забезпечення якості освіти у МАУП від 27.05.2015 р.

В Інституті навчається 195 студентів (86 денної і 109 заочної форм навчання) ОКР «бакалавр» та «спеціаліст» за напрямом «Програмна інженерія» та спеціальностями: «Програмне забезпечення систем» і «Інженерія програмного забезпечення». За останній рік на означені спеціальності збільшено набір студентів (позитивна динаміка складає 44 %).

Навчально-виховний процес забезпечує професорсько-викладацький склад 2 кафедр, які очолюють провідні фахівці зі ступенем «доктора наук» або «кандидата наук». Увесь професорсько-викладацький склад Інституту має наукові ступені. Загалом, в Інституті працює 3 штатних докторів наук, а також 14 штатних кандидати наук і 6 кандидатів наук за сумісництвом. Під їх керівництвом оновлено більшу частину навчально-методичної документації відповідно до державних та європейських стандартів вищої освіти.

За звітній період проведено:

ліцензування та акредитацію спеціальності 7.050010201 Комп'ютерні системи та мережі (перепідготовка) з ліцензійним обсягом 50 осіб за денною формою та 50 осіб за заочною формою;

акредитацію напряму підготовки 6.050103 Програмна інженерія з ліцензійним обсягом 25 осіб за денною формою та 25 осіб за заочною формою;

акредитацію спеціальності 7.05010301 Програмне забезпечення систем з ліцензійним обсягом 10 осіб за денною формою та 10 осіб за заочною формою підготовки та 50 осіб за денною та 50 осіб за заочною формою перепідготовки.

Підготовлено та встановленим чином подано до МОН України ліцензійну справу за напрямом підготовки 6.050101 Комп'ютерні науки. Однак, Міністерство не провело ліцензування встановленим чином і на даний момент підготовка за вказаним напрямом не проводиться.

Навчальні програми підготовки бакалаврів і спеціалістів в ІКІТ інтегровано з програмами Віртуальної академії Microsoft та Мережевої академії Cisco, що сприяє суттєвому підвищенню конкурентноздатності випускників Інституту на ринку праці.

Інститут разом з Вищою школою управління здійснює перепідготовку осіб, які навчаються за рахунок Фонду загальнообов'язкового державного



страхування на випадок безробіття за спеціальностями «Програмне забезпечення систем», «Інженерія програмного забезпечення», «Комп'ютерні системи та мережі» і «Комп'ютерна інженерія». За звітний період за вказаною програмою випущено 147 спеціалістів.

Іншим проектом, який реалізується Інститутом разом з ВШУ є курси підвищення кваліфікації безробітних за замовленням Київського міського та Київського обласного центрів зайнятості. Безпосередньо ІКІТ бере участь у проведенні курсів за 5 програмами: «Фахівець з розроблення комп'ютерних програм (Java)»; «Фахівець з розроблення комп'ютерних програм (Java/Android)»; «Web-програміст»; «Програміст 1С»; «Фахівець з тестування програмного забезпечення (QA Testing)». Заняття груп ще за 17 програмами економічної та управлінської спрямованості також проводяться в комп'ютерних аудиторіях Інституту.

В Інституті працює Центр комп'ютерного навчання та міжнародного тестування, який на комерційні основі надає якісні освітні послуги за ІТ-програмами (за рік підготовлено більше 70 чоловік).

На базі Інституту реалізується сумісний з Міжрегіональною академією інформаційних технологій проект школи програмування для дітей «ІТ-Еліт». Починаючи з листопада 2015 р. до занять в цій школі залучено більше 80 школярів Голосіївського району м. Києва.

За останній рік: фахівцям Інституту одержано 2 звання доцента (один вже отримав диплом), 3 – професора Міжнародної кадрової академії; захищено дисертацію доктора наук в галузі «Управління інформаційними системами».

### **Підсумовуючи зазначене, Вчена Рада ПрАТ «ВНЗ «МАУП» ухвалила:**

1. Звіт директора Інституту комп'ютерно-інформаційних технологій Рябцева В.В. щодо освітньої, виховної та наукової діяльності означеного Інституту взяти до відома.

2. Освітню, виховну та наукову діяльність Інституту комп'ютерно-інформаційних технологій визнати задовільною і такою, що відповідає вимогам закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. №1556-VII і Програмі забезпечення якості освіти у МАУП від 27.05.2015 р.

3. З метою подальшого вдосконалення освітньої, виховної та наукової діяльності Інституту комп'ютерно-інформаційних технологій Вчена Рада ПрАТ «ВНЗ «МАУП» зобов'язує колектив означеного Інституту (директор Рябцев В.В.):

3.1. Розробити план заходів та організувати підготовку ліцензування програми магістерської підготовки за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Термін: 01.03.2016 р.

3.2. Ліквідувати заборгованості по розробці навчально-методичного забезпечення та розробити пропозиції щодо Порядку .

Термін: 01.03.2016 р.

3.3. Продовжити роботу щодо зміцнення кадрового складу кафедр Інституту.

Постійно.



3.4. Організувати роботу щодо запуску нових курсів у Центрі комп'ютерного навчання та міжнародного тестування.

Постійно.

3.5. Продовжити сумісну роботу з ВШУ щодо перепідготовки осіб, які навчаються за рахунок Фонду загальнообов'язкового державного страхування на випадок безробіття.

Постійно.

3.6. Продовжити сумісну роботу з ВШУ щодо організації та проведення курсів підвищення кваліфікації безробітних за замовленням Київського міського та Київського обласного центрів зайнятості

Постійно.

3.7. Завершити облаштування навчальних аудиторій Інституту за новим місцем розташування у корпусі 24. Оформити приміщення необхідними засобами для розміщення документації, рекламних та профорієнтаційних матеріалів.

Термін: 01.04.2016 р.

3.8. Розробити план заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази Інституту з врахуванням потреб ВШУ.

Термін: 01.03.2016 р.

3.9. Активізувати профорієнтаційну роботу серед потенційних абітурієнтів задля збільшення наборів.

Постійно.

3.10. Збільшити кількість наукових публікацій викладачів кафедр Інституту у наукових виданнях, в першу чергу тих, що індексуються в наукометричній базі Scopus та активізувати їх роботу щодо підготовки дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук.

Постійно

4. Контроль за виконанням Постанови Вченої Ради ПрАТ «ВНЗ «МАУП» покласти на першого проректора Ярового В. І.

Голова Вченої ради



М.Н. Курко

Учений Секретар Вченої ради



А.О. Білоус